

金楼市

现代快报 A15 2012.11.7 星期三

主编:顾梅 李艳艳 责编:刘欣
见习美编:徐支兵 组版:杜敏

调控之下龙头房企业绩亮眼 预计岁末“量跌价升”

近期，各大房企都公布了三季度报，龙头房企前三季度业绩亮眼。数据显示，部分房企在广州市场已经提前完成了全年的销售目标，而另一部分企业甚至在全国市场也已经将既定目标收入囊中，在年度销售任务完成之后，房企资金周转压力减小，短期偿付能力逐步提升，极有可能会改变从上半年开始的“以价换量”的市场节奏，让利的幅度将逐渐减少，年底房价或面临翘尾。

截至10月底，已有110家上市房企公布三季报，公布报告的房企前三季度共实现营业收入2626亿元，同比增长19%。其中有91家实现盈利，占比超过80%，营业收入和净利润同比上升的约占一半左右。万科、保利、招商、金地四大房企前三季度营业收入1053亿元，同比大增50%；净利润122亿元，同比增长了27%。

往年的四季度都是楼市传统的冲业绩的时期，而今年的形势

却正在悄然发生变化，以广州市场为例，虽然很多房企库存依然处于高位，推货速度丝毫没有减慢，但销售的住宅已经从上半年较为集中的针对刚需购房客的小户型、毛坯房变成以改善客为主的大中户型及别墅等等，这类户型相对难卖，想在短期内造成井喷式的销售成绩可能面临困难，但无论销售状况如何，都将使平均成交房价出现结构性上涨，年底楼市“量跌价升”的情况很有可能出现。

据《南方日报》



《现代快报》“地产微时代”大型专题策划之一 地产百佳创意 大奖即将震撼揭秘

继上周五“影响南京人居的100个地产创意”发布预告以来，立即引发业界一连串热烈大讨论：人居创意到底怎么影响南京，在哪些层面改变了南京，市民想要什么样的改变，开发企业在其中扮演了什么样的作用？未来我们会居住在什么样的城市里？

而这些疑问，即将揭晓的“影响南京人居的100个地产创意”或许能带来一些启发。

□现代快报记者 葛九明

从最大最难的地产创意说起

最大最难的地产创意是发展模式创新。

每年的博鳌论坛都被业内视为中国地产界的创意峰会，整理近两年的地产转型思潮，联合开发、旅游地产、养老地产、房地产基金等一些地产新创意不断涌现。

碧桂园、恒大，中国大盘开发的领跑型房企，日前，碧桂园共实现合同销售额约360亿元，合同销售建筑面积约591万平方米，同比分别增长约65%及39%，鲜为人知的是，这样的大盘开发企业其实一直都在谋新谋变，在将更多买房人拉向近郊的同时，也在不断构筑完善的社区来丰富住宅的附加值，并向城市运营商转型。

万达，中国商业地产界的“一哥级”房企，在“一座万达广场可以带来上万人的就业，超亿元的税收，引领消费时尚，塑造城市新中心”的声声宣传语中，万达所到之处，万达广场便立刻成为当地的地标性建筑，在不断前进的城市化进程中，万达还在将产业链不断延伸至酒店、影院、百货等多个领域。

南京首届地产微电影节
组委会联系电话

真正的全明星创作 顾问团队

最精彩最生动的是地产营销创意。

放眼全国，知名房企触电微电影已不在少数，长沙绿地投资拍摄的《在路上》、成都新鸿基的《Family·家》等一些地产微电影已经展映或已开拍，与以往直白的营销创意不同的是，这些房企开始以一种全新的视角讲述自己的企业和产品。

在此次的微电影大潮中，南京的开发企业们慢了半拍，迄今为止尚未有一部地产微电影引起业内的广泛关注，正如南京一些地产营销人所言，没有优秀的微剧本，没有专业的创作团队，贸然拍摄反而会弄巧成拙。

所幸这样的遗憾并不会持续太久，本月，由《现代快报》主办的南京首届地产微电影节即将正式开幕，一批来自全球创意集散地——英国伦敦的创意大师，内地港台最为知名的顶级导演、南京地产界最具号召力的创意人将悉数亮相，并将全程参与南京地产首部以“南京人居的100个创意”为主题的大制作微电影的创作，有了这样的全明星创作顾问团队，这样的一部地产微电影当然值得拭目以待。

84783545

珠江镇两宗新地将上市 可有效缓解大型商业设施饥渴

根据《国土使用权出让2012年12号公告》，11月27日，珠江镇板块将有两幅商业金融业用地公开拍卖，两幅地块相邻，总面积超过12万m²。

这是近三年来，珠江镇推出的为数不多的一批商业地块。此前，虽然包括中海、万科、雅居乐等住宅开发商已相继入驻珠江镇，但板块内迄今为止都没有出现过成熟的商业综合体，高端生活配套亟待零的突破。

□现代快报记者 杜磊

商业综合体尚未跟上

根据《国土使用权出让2012年12号公告》，近期珠江镇将挂牌推出两幅商业地块，沿浦口新城总部大道分布，面积分别为54124.0 m²和72796.1 m²，可配建酒店式公寓，配建比例不得超过地上总建筑面积的20%。这两幅地块的挂牌重新激起了业界对于板块内商业配套的关注。

珠江镇是一座典型的老城镇，日常商业设施主要分布于文德路、凤凰大街、文昌路、城运路、河滨路等五条街道，除金浦广场外，基本都是中小型商业，面积多在100 m²之下。

此前有消息称，东方万汇城和青奥滑雪场都将落地珠江镇，但记者了解到，目前两项目进度不快。业内人士透露，青奥滑雪场原规划中商业部分可达20万

m²。南京东方置地房地产实业有限公司营销总监周梦玥表示，东方万汇城目前已开工，其中SHOPPING MALL约12万 m²，商业步行街规划10万 m²，未来有望成为区域最大商业综合体。

隧道通后或有“移民潮”

根据规划，珠江镇定位为浦口中心城区南部的公共服务中心，是带动周边地区发展的动力引擎，总体定位以居住功能为主。根据2007年的一份统计，当时珠江镇包括仰山知城、文化老城、山野绿城以及滨江水城在内的四大居住功能片的总人口已经达到34.5万人。

近年来，随着中海、万科、雅居乐多家全国知名品牌开发商的入驻，区域的居住功能得到进一步彰显。事实上，大多数楼盘自身都配建了一部分社区商铺：

融侨观邸的商业配套约有3000 m²，万科金色半山约2700 m²，中海万锦熙岸则规划配建近2万 m²的沿街商业……

同时，仅以群盛北江豪庭、通宇林景雅园、融侨观邸、江佑铂庭、中海凤凰熙岸以及万科金色半山等部分2007年后开盘的楼盘计算，住户总数就达到15000多户，假如按一户四口人计算，完全交付后将入住约6万人。

有限的社区商铺能否满足珠江镇未来将迎来的“定居潮”？开发商认为时机尚未成熟，难言商业不足。南京问策商业地产顾问有限公司总经理苏晓晴认为，珠江镇在10年内还将是一个地区中心。“10年前北京的望京完全没有人气，现在那里有20多万的人口，光是大型的购物中心就有四五个。”

高科荣境11月3日首次面市 别墅半小时热销逾八成

11月3日，南京别墅市场见证了新的传奇，受购房者和房产业内人士关注的高科荣境开盘仅半小时，58套别墅热销逾八成。其中一套近千万的联排别墅边户被一购房者以10秒不到的速度“秒杀”。在曲高和寡的别墅市场，高科荣境以优异的成绩再创“高科纪录”。

据悉，开盘当天共推出58套别墅，其中12、13、19栋为联排别墅，共计11套，面积为408—506 m²不等（含地下约

183—250 m²附加空间），折后总价范围在530万至950万之间。3、7、8、14栋为叠加别墅，共计47套，面积在298—395 m²不等（含地下约100—140 m²附加空间），折后总价范围在380万至480万之间。

“大家都以为叠加别墅更具有人气，”高科荣境销售相关负责人告诉记者说，事实却是联排别墅11套销售了9套，而且是两三组客户同时看中一套别墅，成交比例超过了叠加别墅。

从荣域到荣境，高科置业持续专注“产品力”，也取得了良好的市场口碑。高科荣境尊重原生地表肌理和周边环境，采用南加州建筑风格，细部处理强调古朴、师法自然，STUCCO手工抹灰和天然高档石材立面的搭配，睿智中不缺温婉。

本着安全筑家的理念，该项目成为江苏第一家、全国第二家采用抗震设防体系的民用住宅项目，比普通住宅抗震性能提高50%。（周彤）